
                                                                  yeni Kod’u girin #  çıkış için *  a basın çıkın

KULLANICI EKLEMEK  :  Menü ye giriş yapın 1’e basın ID girin  #  Şifre verin  # ’ye basın

ÖRNEK :  ( * 777777 # 1’e basın  0001 # 5555 # )  MAKSİMUM 2000 KULLANICI 

                      EKLEYEBİLİRSİNİZ, TEKRAR 2. KULLANICAN BAŞLAYABİLİRSİNİZ.

SEENERGY SE-0643 DIŞ MEKAN ŞİFRELİ GEÇİŞ KULLANIM KLAVUZU 

MASTER KOD'u :        777777 MENÜ'ye GİRİŞ  :       * 777777 #

MENÜ'den ÇIKIŞ :   *
 MASTER KOD'U DEĞİŞTİRMEK : Menü ye giriş yapın 0’a basın yeni Kod’u girin # 

NOT :  CİHAZA  1234 - 0000- 7777 ŞİFRELERİNİ VEREMEZSİNİZ …

ID SİLME  : Menü ye giriş yapın 2’e basın silmek istediğiniz ID girin  # ’ye basın

KART TANITMA  :  Menü ye giriş yapın 1’e basın kartı okutun #

KART SİLME  : Menü ye giriş yapın 2’e basın kartı okutun # ’ye basın

ID ŞİFRE DEĞİŞTİRME :  * değiştirmek istediginiz ID girin # eski şifre girin # 
                                                   yeni şifre # yeni şifre #

KULLANICI GİRİŞİ (KAPI AÇMA) : verdiğiniz şifreyi girin # ’ye basın

KART'a ŞİFRE VERME : * kartı okutun 1234 # şifre girin # şifre girin #

KART'ın ŞİFRESİNİ DEĞİŞTİRMEK  :  *  kartı okutun eski şifreyi girin #

                                yeni şifreyi girin  #  yeni şifreyi girin  #

KAPANMA SÜRESİ AYARLAMA  : Menü ye giriş yapın  4’e basın 0-99 # *                                                                    
(ÖRNEK: 3sn İÇİN *777777#  4 #__ 3 #* )     saniye aralığında değiştirebilirsiniz

KEYPAD RESETLEMEK  : Menü’ye giriş yapın 70 # yapın

ALARM ve BUZZER ETKİNLEŞTİRMEK  : Menü’ye giriş yapın 72 # yapın

CİHAZ RESETLEME  : güç kapalı iken #’e basılı tutun ve güç verin açıldığında reset atılmıştır.

CİHAZ İÇİNDEN RESETLEMEK  : Menü’ye giriş yapın 2’e basın 0000 # 

KAPI AÇMAYI ETKİNLEŞTİRME : Menü’ye giriş yapın  61 #

KAPI AÇMAYI RESETLEMEK       :  Menü’ye giriş yapın 60  # yapın

KAPI ALARMI  : Menü’ye giriş yapın 5’e basın 0-3 saniye aralığı ile alarm çalma süresi ayarlayın #’e basın

KEYPAD AYARLAMA  : Menü’ye giriş yapın 71 # yapın


